
NASLOV RADA VELIKIM SLOVIMA (veličina fonta 14pt, podebljano, 
centriran tekst, prored pre 6pt, prored posle 24pt, maks. 2 reda) 

Prezime I.1, Prezime I.2, Prezime I.3 

1Afilijacija i kompletna poštanska adresa Autora 1 (e-mail: adresa autora za korespodenciju) 
2Afilijacija i kompletna poštanska adresa Autora 2 (veličina slova 11pt, centriran tekst) 

Apstrakt: Koristite ovaj šablon za pisanje apstrakta. Za pisanje teksta u apstraktu koristite font Times 
New Roman, veličina slova 11pt, tekst treba da bude obostrano poravnat (alignment justified). Apstrakt 
može imati najviše 300 reči. Podesite višestruki prored (line spacing - multiple) na 1,15, prored pre 
(spacing before) i posle (spacing after) je 6pt na celoj stranici, osim za naslov (prored pre 6pt, posle 
24pt). Treba da ostavite jedan prazan red pre segmenta Apstrakta, Glavnog naslova i Podnaslova, 
Referenci i Zahvalnica. Po potrebi možete koristiti stil fonta kurziv (italic) za isticanje reči ili izjava u 
segmentu Apstrakta i Zahvalnica. Papir treba da bude podešen na A4 format, portret orijentacija, sve 
margine na 2,5 cm. Naslov svakog segmenta (Apstrakt, Ključne reči, Zahvalnica) treba da bude 
podebljan (bold). Afilijacija autora treba da sadrži naziv institucije/kompanije (npr. Univerzitet, 
Fakultet i Departman), adresu, grad i državu. Ime autora koji izlaže rad treba da bude podvučeno. 

Ključne reči: Ključna reč 1; Ključna reč 2; Ključna reč 3; Ključna reč 4; Ključna reč 5. (3-5 ključnih 
reči, veličina slova 11pt, stil fonta kurziv, sve odvojeno tačkom i zarezom, maks. 2 reda) 

GLAVNI NASLOVI 

Glavni naslovi se kucaju podebljanim velikim slovima (bold, uppercase), veličina slova 12pt, 
sa dva reda razmaka iznad i nijedan ispod. Tekst treba da bude obostrano poravnat (alignment 
justified) i da popuni celu radnu površinu strane, pre prelaska na narednu stranu. Koristite font 
Times New Roman, veličina slova 12pt. Nemojte uvlačiti pasuse. Publikacija ne bi trebalo da 
zauzima više od 5 MB. 

Podnaslovi 

Podnaslovi se kucaju podebljanim slovima (bold), veličina slova 12pt, bez uvlačenja (no 
identation), sa jednim redom razmaka iznad i nijedan ispod. Nemojte numerisati naslove. 

Podnaslovi (sub-headings). Podnaslovi se kucaju u kurzivu (italic), veličina slova 12pt (u 
slučaju da kurziv nije dostupan, pišu se podvučeno (underline)), bez uvlačenja, pasus se 
nastavlja nakon tačke; sa jednim razmakom iznad. 

Novi pasusi nisu uvučeni, već im prethodi jedan razmak. Izbegavajte korišćenje fusnota ili 
podela tabela na dve (ili više) stranica. Reference treba da budu naznačene na sledeći 



način (Daims, 2001). 

Formule se stavljaju u tabelu bez ivica (borderless table), formata 2x1. Formula treba da bude 
u levoj koloni i centrirana, dok je redni broj formule u desnoj koloni sa poravnanjem udesno. 
Ispod je primer zahtevanog formata tabele, koji možete koristiti u svojoj publikaciji. Na 
primer, „funkcija troškova predstavlja cenu graničnih tokova“: 

gde je qb;i  granični tok i ci je cena graničnog toka. 

Tabela 1. Ovo je primer rasporeda tabele. Tabela treba da ima naslov, numeraciju i izvor (ako 
je preuzeta iz nekog drugog izvora). Potrebno je tekstualno propratiti tabelu u radu.  

 

(1),i,biqcF ∑=

Prostor za 
tekst

A4 papir UN papir

(mm) (mm) (in) (mm) (in)

Dužina 250 297 11.69 279.32 11.0

Gornja/donja margina - 25 1.0 15 0.6

Širina 170 210 8.27 215.84 8.5

Leva/desna margina - 20 0.8 23 0.9
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SNiP (1985)
EPA (1993)
WRC (1984)



Slika 1. Ovo je primer izgleda slika. Slika treba da ima naslov, numeraciju i izvor (ako je 
preuzeta iz nekog drugog izvora). 

ZAHVALNICA 

Ovaj rad je podržala Institucija, Oznaka projekta. Segment Zahvalnica publikacije može imati 
maksimalno 3 reda. Veličina slova 11pt, obostrano poravnanje (alignment justified). 
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DODATNI ZAHTEVI: 

- MAKSIMALAN BROJ STRANICA – 8. 
- MINIMALAN BROJ STRANICA – 6. 
- STRANICE SE NE NUMERIŠU. 
- NE VEZUJTE (LINK/HYPERLINK) BROJEVE SLIKA/TABELA SA BROJEVIMA 

U TEKSTU.
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